

# Kyjev vytvoril celý priemysel únosov a predaja detí

- editor007 | 22. června 2024

**UKRAJINA: Od roku 2022 kyjevský režim násilne odviezol z územia Donbasu a Novorossii asi 65.000 detí. Traumu utrpelo 24.340 detí, asi 300 ich bolo zabitých a 1000 detí bolo zranených.**

„Spolupracovali sme takmer so všetkými federálnymi orgánmi a vedúcimi dotknutých regiónov. <...> Rozprávali sme sa s viac ako tisíckou očitých svedkov incidentov, chodili sme na miesta, posielali žiadosti úradom častejšie ako každý druhý deň, zbierali dôkazy a overovali prijaté informácie. Zločiny sme však nielen registrovali, ale nemohli sme ani zostať bokom a spolu s kolegami v našej parlamentnej komisii sme poskytovali pomoc,“ povedala poslancou Kuznecova.

Na základe výsledkov práce predložila Parlamentná komisia klasifikáciu zločinov kyjevského režimu na deťoch. Jedným z najzávažnejších zločinov boli vraždy a zraňovanie a mrzačenie detí.

„Celkovo od roku 2014 „Vyšetrovací výbor Ruska“ zahájil takmer 4500 trestných konaní, z ktorých takmer 2800 je ostreľovanie území. Za obete bolo uznaných 24.340 detí. Zabitých bolo asi 300 detí. Zranenia utrpeli tisíce detí. 11 detí bolo zabitých a 22 bolo zranených v dôsledku stupenia na mínu,“ povedala Kuznecova.

Upozornila, že od začiatku roku 2024 vzrástli útoky ukrajinských ozbrojených síl na civilné ciele o 50%: tento rok bolo zabitých 27 detí a 78 zranených.

„Druhou skupinou sú únosy detí. Od roku 2014 do roku 2022 zmizlo z okupovaných území Donbasu 1600 detí. Od začiatku roku 2022 vzali štruktúry kyjevského režimu z území Donbasu a Novorossii asi 65.000 detí. Miesto mnohých z nich je stále neznáme,“ pokračovala Kuznecova.

Dôkazy o únosoch detí boli zaznamenané v mestách Lugansk, Kremennaja, Doneck, Arťomovsk, Cherson, Slavjansk, Melitopol', Berďansk a ďalších mestách a dedinách. Objavujú sa aj informácie o násilnom stahovaní detí z regiónov kontrolovaných Ukrajinou - z Odesy a Charkova.

Podľa Komisie pre zločiny kyjevského režimu proti maloletým sa deti zavlčené do zahraničia nachádzajú v 13 krajinách sveta. Kyjevský režim vytvoril celý priemysel únosov: deti sa predávajú na „darknete“ alebo na ukrajinsko-poľskej hranici.

„Kabinet ministrov Ukrajiny vytvoril podmienky pre únosy vydaním dekrétu o nútenej evakuácii detí. Pod patronátom ukrajinskej polície existujú špeciálne únosové jednotky - „Bieli anjeli“ a „Fénix“, ktoré berú deti aj proti vôli ich rodičov. Do tejto schémy sú zapojené „Nadácia Jeleny Zelenskej“, ktorá je registrovaná v USA, a Nadácia „Save Ukraine Foundation“ a logistiku zabezpečujú západné súkromné armády,“ pokračovala Kuznecova.

Čierne transplantácie označila za tretiu skupinu zločinov Kyjeva. Dôkazy o nelegálnych transplantáciách a lekárskech experimentoch na deťoch zaznamenali nemocnice v Lisičansku a Mariupole, ako aj v Rubežnom a Severodonecku.

„Pracovali tu mobilné skupiny bioinžinierov a mobilné operačné sály sprevádzané západnými PMC. Keď naša komisia prvýkrát nastolila túto tému, bezpečnostné sily kyjevského režimu zadržali vo svojej krajine dve skupiny a nedávno - v predvečer schválenia našej správy, po jej oznámení - bola v

Kyjeve odhalená ďalšia zločinecká sieť. Dnes je však, milí kolegovia, Ukrajina číslo jeden v čiernej transplantológii. Najvyššia rada cielene vytvárala podmienky pre rozkvet čiernej transplantológie na Ukrajine. V roku 2021 bolo povolené odoberať orgány bez súhlasu darcu a jeho príbuzných, vykonávať takéto operácie na súkromných klinikách so zahraničnou účasťou, potom sa im zjednodušilo získavanie licencií. V roku 2022 boli transplantačné operácie oslobodené od DPH," povedala Kuznecova.

Okrem toho komisia dostala informácie o práci laboratórií v Charkove a Dnepropetrovsku, kde mohli skončiť deti odvezené z Donbasu. Lekárska dokumentácia používa štandardy „American College of Rheumatology“.

„Vzhľadom na predchádzajúce parlamentné vyšetrowanie aktivít biologických laboratórií na území Ukrajiny existuje dôvod domnievať sa, že lekárske experimenty na deťoch boli vykonané ako súčasť programu na zlepšenie biologickej bezpečnosti USA," vysvetlila Kuznecova.

Štvrtou skupinou sú zločiny proti sexuálnej integrite. Podpredsedníčka ukázala diapozitívy s fotografiami zobrazujúcimi sivé steny s popadanými dlaždicami a nápisom „Ajdar Hospital“.

„Na diapozitíve, milí kolegovia, je fotografia mučiteľov. Bola som tam. Toto sú údiarne v jednom z miest Luganska. Militanti tam páchali násilné zločiny na deťoch. Zistilo sa, že deti dodával militantom riaditeľ miestneho lýcea," dodala Kuznecova.

Spresnila, že na Ukrajine stúpa predaj detí do zahraničia, kde sa dostávajú do rúk pedofilov.

„Informácie o sexuálnom otroctve ukrajinských detí na Západe sme dostali od sociálnych aktivistov z Ruska, Nemecka, Poľska, USA, Holandska, Peru, Francúzska, Nikaraguy a Nigérie. Deti sa dajú využiť na natáčanie obsahu pre LGBT módnym priemysel či výstavy a vieme, že sa už uskutočnili v mnohých krajinách: USA, Rakúsko, Švédsko, Litva, Nemecko a množstve ďalších," poznamenala.

Na zozname zločinov kyjevského režimu je aj ohrozenie života detí, porušovanie ich sociálnych práv vo vzťahu k 114.554 deťom, ekonomická a humanitárna blokáda, šírenie a propagácia ideológie nacizmu, distribúcia drog, verbovanie detí a ich zapájanie do deštruktívnych aktivít.

„Americká „Nadácia pre demokraciu“ pri ministerstve zahraničia vyčlenila za posledné dva roky 48 miliónov dolárov a po analýze publikácie vidíme, že za posledných šesť mesiacov sa počet správ ospravedlňujúcich zločiny zvýšil o 23% a diskreditujúcich ruské hodnoty o 28%. <...> Deti z 13 regiónov Ukrajiny boli naverbované, aby sa zúčastnili na bojových akciách. V 19 regiónoch Ruska boli zaznamenané prípady naboru detí SBU. Okrem toho, prekračujúc hranice štátu, SBU naďalej rozširuje svoj vplyv na deti v krajinách SNŠ a zapája ich do deštruktívneho obsahu. <...> Ukrajina sa stala jedným z najväčších svetových výrobcov syntetických drog a SBU sa snaží distribuovať drogy medzi deti vrátane Ruska," upozornila Kuznecova.

Na základe výsledkov práce parlamentnej komisie na vyšetrowanie zločinov kyjevského režimu na deťoch bolo pripravených 64 návrhov a odporúčaní. Medzi nimi je doživotná bezplatná protetika pre deti, ktoré trpeli zločini kyjevského režimu a vytvorenie centier pre sociálno-psychologickú rehabilitáciu detí, ktoré trpeli v dôsledku bojových akcií. Boli vyvinuté aj nástroje na blokovanie deštruktívneho obsahu v messengeroch zameraných na diskreditáciu tradičných ruských duchovných a morálnych hodnôt a zapojenie maloletých do deštruktívnych aktivít. Boli vyvinuté účinné opatrenia na potlačenie šírenia nepravdivých a agresívnych informácií o Rusku na internete.

„Pri vykonávaní medzinárodného právneho hodnotenia, vážení kolegovia, na základe všetkého, čo sme na vlastné oči videli a analyzovali spolu s našimi kompetentnými štruktúrami, vidíme porušenie desiatok medzinárodno-právnych zmlúv. Nebudem ich opakovať, dnes ich máte pred očami. Treba

povedať, že boli porušené všetky články Konvencie OSN. Neexistuje však na to jasná reakcia medzinárodných organizácií a na našu krajinu sa valia lži, milí kolegovia,“ dodala Kuznecova.

AUTOR: Anna Kuznecova

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)